

扫码  
订阅

扬州仪征、高邮两地市委书记批示法院工作

# 仪征法院“全国优秀”是怎样炼成的

前不久,扬州仪征市人民法院被最高院表彰为“全国优秀法院”。1月23日,扬州市委常委、仪征市委书记王炳松作出批示,希望法院系统以荣誉为新的起点,再接再厉,再创辉煌。

近年来,仪征法院各项工作取得了不少成绩,连续三年被评为“全省优秀法院”,荣记“集体一等功”,被省委省政府评为“人民满意的公务员集体”“优秀基层党组织”,法警大队被评为“全国法院先进集体”,全院共有159个集体、36名个人受到上级法院、市级以上的表彰和奖励。

2016年至2018年,受理案件28540件,审执结案件26186件,结案率91.8%,2018年员额法官年人均办案266.6件。该院推进审判权运行机制改革,搭建37个专业审判团队;发挥院长办案的

引领示范作用;建立“三位一体”的案件质量保障机制;常态化开展内部监督;形成权责一致审判体系。此外,建立案件繁简分流机制,组建两个简案快审团队,案件平均审理周期缩短约30%。运用信息化手段加快“智慧法院”建设,利用“四大平台”打造“阳光司法”,推进人民陪审员制度改革,获评“全省人民陪审员工作先进集体”。

据了解,该院还优化营商法治环境,服务和保障民营企业健康发展。出台服务高质量发展走在前列的实施意见;设立旅游巡回法庭和法官工作站服务“两园”建设。决战“基本解决执行难”攻坚战,设立扬州首例公安协助执行工作室,被省高院授予“全省执行系统先进集体”的荣誉称号。

赵颖颖 韩秋

市法院荣获“全国优秀法院”称号,实属不易,值得充分肯定。这份荣誉充分说明工作的艰辛努力,是法院系统围绕中心服务大局,主张正义维护公平,锤炼队伍、塑造形象的集中展示,希望全市上下以先进为榜样,调优精神状态,忠实履行职能,全力担当实干,为推动高质量发展提供强大动力,也希望法院系统以荣誉为新的起点,再接再厉,再创辉煌。

——扬州市委常委、仪征市委书记王炳松

## 高邮法院“一号文件”为企业撑腰

近日,高邮市委书记勾凤诚为该市法院出台的《高邮法院建立完善“六权”司法保护机制依法为企业家撑腰打气实施意见》点赞。

据高邮法院有关负责人介绍,“六权”司法保护机制是今年该院落实“护企安商”主题的重要举措。前不久,该院出台了“一号文件”——《高邮法院建立完善“六权”司法保护机制依法为企业家撑腰打气实施意见》(以下简称《意见》),要求全院干警围绕“护企安商”工作主题,积极创新服务理念,优化服务措施,立足审判,化解纠纷,加强与企

业的日常联系,争当“店小二”,用法律为企业撑起保护伞。尤其要针对全市工业经济打造“百亿航母,十亿方阵”目标,强化对重点企业、重大项目、重点工程的精准服务,通过审判职能作用的发挥以及超前预防性服务和诉后延伸性服务,来切实营造亲商、安商、护商的浓厚氛围,依法为企业家撑腰打气。

《意见》明确,凡涉企业家“六权”的典型案件,各相关庭在裁判文书送达后5日内须向研究室报送审判动态,对其中有案例价值的,应及时编写案例报送。

周曙 管鑫 韩秋

市法院落实市委全会精神,聚焦“护企安商”主题,迅速、精准、有力,值得所有涉企服务部门学习。

——高邮市委书记勾凤诚

## 泰州两会1月25日至29日召开

人大:新增听取人大代表履职情况报告议程  
政协:为委员提供2019年工作履职“菜单”

1月23日下午,泰州市两会新闻发布会召开,泰州市人大常委会秘书长叶海波、市政协秘书长刘建邦分别通报泰州市五届人大三次会议和泰州市政协五届三次会议筹备情况及有关事项。

泰州市五届人大三次会议将于1月26日至29日在泰州大剧院召开,会期4天。建议议程共8项:1.听取和审议泰州市人民政府工作报告;2.审查和批准泰州市2018年国民经济、社会发展计划执行情况和2019年计划草案的报告;3.审查和批准泰州市2018年预算执行情况和2019年预算草案的报告,批准泰州市2019年市级预算;4.听取和审议泰州市人大常委会工作报告;5.听取和审议泰州市中级人民法院工作报告;6.听取和审议泰州市人民检察院工作报告;7.听取部分人大代表履职情况报告;8.选举。

叶海波说,本次大会在原有法定议程基础上,新增听取部分人大

代表履职情况报告这一议程,首次安排3名省人大代表、7名市人大代表向大会报告履职情况。这对于激发代表履职积极性,提高代表履职水平,促进代表更好地依法履职、为民履职有着积极作用。

大会期间,为增强代表对“一府两院”工作报告的认识和理解,进一步提高审议质量,将首次组织部分代表视察法检两院工作,让代表对两院工作有更直观更深入的了解,在审议两院工作报告时提出更精准更有效的意见建议。

本次大会将依法补选泰州市人大常委会主任,选举结束后将举行宣誓仪式,由新当选的泰州市人大常委会主任进行宪法宣誓。

泰州市政协五届三次会议将于1月25日至28日在泰州大剧院召开,会期三天半。会议建议议程主要有7项:1.听取和讨论中共泰州市委书记韩立明讲话;2.听取和审议政协泰州市第五届委员会常务委员会工作报告;3.听取和审议政

协泰州市第五届委员会常务委员会关于二次会议以来提案工作情况的报告;4.列席市五届人大三次会议,听取并讨论《政府工作报告》及其他报告;5.大会发言;6.选举;7.通过大会《决议》。

刘建邦说,这次全会对委员讨论分组进行了适当调整,将中共界、特邀界党员委员分别和各民主党派、工商联、无党派界委员合并分组,确保每个讨论组都有一定数量的党员。同时,在12个讨论组中分别设立临时党支部,全面加强对政协全会工作的领导,主要目的就是更好地把党委政府决策意图转为政协委员自觉行动,更好地提高政协全会期间的协商民主成效。在全会期间,将为委员做好2019年工作提供履职“菜单”,让委员根据自身情况进行选择,让委员对政协新的一年履职活动早知道、早安排,为进一步提升委员履职质量做好支撑。

张小燕 贾健 毛晓华

### 图片新闻



1月24日,泰州市消防救援支队深入口岸实验学校和高港实验小学,开展冬季消防安全宣传教育工作。宣教员利用多媒体形式,围绕防火基本知识、火灾的危害性、火场逃生自救等宣讲消防安全常识。

李绩 杨艳琪 毛晓华 文/摄

### 资讯

## 党员写春联免费送村民

1月23日下午,扬州仪征市新集镇天安村邀请党员书法爱好者免费为村民写春联、送祝福。

当天下午在村民服务中心,两位党员书法爱好者现场挥毫,为村民们书写春联。相比于购买春联,村民和书法爱好者面对面,既能亲眼目睹书写过程,品味传

统文化的魅力,又能随心所愿,表达最真实、最贴心的愿望。

书写3个多小时,500副春联和300余幅门“福”送到群众手中。大家还上门给村里88岁的老党员徐礼祥和低收入家庭送春联、送祝福,为即将来临的春节增添喜庆氛围。

余祥 高娟

### 社会

## 城市发展快,老人迷了路

1月23日晚,高邮市一位年近八旬的老太太本来是去城区女儿家过年的,因城市发展快,找不到女儿家在哪里了,好在巡逻的特警发现了,帮老人回家。

当晚,当地巡特警在市区巡逻,突然一位老太太向民警求助,

表示自己迷路了。交谈中,得知老人姓张,平时住在乡下,当日是前往大女儿家准备过年的,由于城市发展变化太大,迷路了。随后,民警通过查询,联系上她的大女儿将她接回。

徐红丽 黄戴婷

## 5元一瓶,换个包装成名酒

从酒店回收各类品牌白酒的酒瓶、包装盒、纸箱等,回家后灌装低档白酒,然后包装好冒充名牌白酒销售。近日,泰兴市公安局经侦大队破获这样一起案件。

2017年初至2018年7月,淮安籍妇女王某从泰兴多个饭店回收高档品牌白酒的酒瓶盒,在泰

兴租住房内灌装5元一瓶的普通白酒,经过精心的包装,外表看上去跟新的一样,然后以每瓶100多元的价格对外售卖。

日前,犯罪嫌疑人王某迫于公安机关的压力投案自首,此案正在进一步审理中。

钱锦良 徐少亭 毛晓华

## 轻信网友买“彩”,女子被骗35万

泰州市民吴女士通过微信认识了陈某,陈某自称从事IT的,为一个彩票网站进行后台操作,在找到漏洞后会下注赚钱。

陈某自称在香港,异地IP不能登录,想请吴女士帮他在网上进行投注。吴女士按照对方的要求输入网址,显示是彩票网站,在登录对方的账号和密码后显示账户里有20余万元,之后又按照陈某的指示操作,用陈某账户里的

钱下注,约10分钟后,陈某的账户显示赚了2万多元。

第二天,陈某又让吴女士帮忙下注,显示又赚了3万余元,此时的吴女士已对陈某深信不疑,她拿出35万元下注,网页上显示赚了3.5万元,但当她准备提现时却发现账户被冻结,这才意识到自己上当受骗,赶紧报警。目前,泰州海陵城西派出所民警对此案展开侦查。

朱云曦 毛晓华